
Ανακοίνωση του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική
Απελευθέρωση

Αντιμέτωποι με ένα τρομερό τσουνάμι ακρίβειας βρίσκονται οι εργαζόμενοι και τα φτωχά λαϊκά
στρώματα. Οι τιμές στο ηλεκτρικό ρεύμα, στη θέρμανση, στη βενζίνη, στη διατροφή και στα είδη
καθημερινής διαβίωσης έχουν απογειωθεί, θέτοντας ζήτημα επιβίωσης σε πολλά νοικοκυριά και
λεηλατώντας τους έτσι κι αλλιώς μικρούς μισθούς της εργατικής τάξης και του κόσμου της δουλειάς.
Εκατομμύρια βρίσκονται σε απόγνωση, ενώ η κυβέρνηση επιδίδεται σε ασκήσεις προφύλαξης της
κερδοφορίας των μεγάλων επιχειρήσεων, με τον Κ. Μητσοτάκη να «ανακαλύπτει» για ξεκάρφωμα την
κερδοσκοπία που η κυβέρνησή του αποχαλίνωσε.

Η αδίστακτη ληστεία που βιώνουν οι εργαζόμενοι και ο λαός δεν είναι ούτε τυχαία, ούτε
παροδική, ούτε οφείλεται μόνο στον πόλεμο στην Ουκρανία, όπως λένε οι κυβερνητικοί παπαγάλοι, που
πάντα βρίσκουν κάποια άλλη αιτία πέρα από την πολιτική τους και το σύστημα που υπηρετούν. Ο πόλεμος
στην Ουκρανία και η τρομερή όξυνση των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών ενισχύουν ακόμα παραπέρα
όλες τις παθογένειες του συστήματος της αγοράς.

Η πλήρης ασυδοσία των μονοπωλίων στη διαμόρφωση των τιμών για την εξασφάλιση
προκλητικών κερδών ακόμα και σε αυτές τις συνθήκες, η ιδιωτικοποίηση των πάντων και η
μετατροπή ακόμα και του ηλεκτρικού ρεύματος σε χρηματιστηριακό παιγνίδι, η κυριαρχία του κέρδους
έναντι των κοινωνικών αναγκών είναι η πραγματικότητα του βάρβαρου ολοκληρωτικού καπιταλισμού της
εποχής μας, που μετατρέπει τα πάντα σε εμπόρευμα. Αυτή την πολιτική προωθεί συστηματικά η
Ευρωπαϊκή Ένωση και υπηρετούν όλες οι ελληνικές κυβερνήσεις, με ΝΔ, ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ, ΣΥΡΙΖΑ και
εθνικιστές.

Δεν αποτελούν απάντηση τα επιδόματα-ψίχουλα που δίνει ή ετοιμάζει η κυβέρνηση, πάντα για
πολύ λίγους, όσους βρίσκονται στα όρια της εξαθλίωσης, χωρίς να τους βγάζουν κι από εκεί. Ούτε τα
ευρω-ομόλογα και οι άλλες «λύσεις» που συζητά η ΕΕ, προσφέροντας ουσιαστικά δημόσιο χρήμα
(που θα γίνει δημόσιο χρέος) στις πολυεθνικές της ενέργειας και στις ιδιωτικές εταιρείες-αρπακτικά.

Το εργατικό λαϊκό κίνημα πρέπει να παλέψει άμεσα για:

1. Επιβολή διατίμησης στις τιμές ενέργειας και στα βασικά είδη διατροφής και καθημερινής ζωής τώρα!
Η διατίμηση να ξεκινά από τους εισαγωγείς και τους χοντρεμπόρους (εταιρείες πετρελαιοειδών,
μεγαλοεισαγωγείς κλπ) και όχι στο «ποσοστό κέρδος» του λιανεμπορίου όπως κοροϊδεύει η κυβέρνηση.

2. Κατάργηση των Ειδικών Φόρων Κατανάλωσης στα καύσιμα, στη θέρμανση και στα τιμολόγια
κοινωνικής ωφέλειας. Κατάργηση του ΦΠΑ (μηδενικός συντελεστής) στα βασικά είδη διατροφής και
καθημερινότητας, στη θέρμανση, στα εφόδια και τις ζωοτροφές των φτωχομεσαίων αγροτοκτηνοτρόφων.

3. Αύξηση όλων των μισθών εδώ και τώρα, έτσι ώστε να μπορούμε να ζούμε αξιοπρεπώς από τη δουλειά
μας. Ανάλογες αυξήσεις σε συντάξεις και επιδόματα ανεργίας, που πρέπει να παίρνουν όλοι οι άνεργοι/ες.
Επαναφορά 13ου και 14ου μισθού και σύνταξης.

4. Γερή φορολογία στο κεφάλαιο και στον πλούτο, ακόμα μεγαλύτερη φορολόγηση των κερδών που έχουν
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κάνει μια σειρά εταιρείες και κλάδοι την προηγούμενη διετία και εν μέσω πανδημίας. Να πληρώσει το
κεφάλαιο για την κρίση που προκαλεί.

5. Τέρμα τα χρηματιστήρια της ενέργειας και οι άμεσες και έμμεσες επιδοτήσεις του κεφαλαίου, το
ηλεκτρικό ρεύμα και η θέρμανση δεν είναι εμπόρευμα αλλά κοινωνικό αγαθό. Να περάσουν στο δημόσιο με
εθνικοποίηση χωρίς αποζημίωση όλες οι εταιρείες ενέργειας, που πρέπει να λειτουργούν υπό εργατικό-
κοινωνικό έλεγχο.

6. Αξιοποίηση όλων των εγχώριων πηγών για την παραγωγή ενέργειας από τον εθνικοποιημένο
ενεργειακό τομέα, και τροφίμων, από τους πρωτοβάθμιους γεωργικούς συνεταιρισμούς, με σεβασμό στο
περιβάλλον, κόντρα με τους κανονισμούς της ΕΕ και τις προτεραιότητες του κεφαλαίου. Όχι στο έγκλημα
του ξεπουλήματος της ΛΑΡΚΟ και των απολύσεων των εργαζομένων σε αυτή, ειδικά σήμερα που η
εκτίναξη της τιμής του νικελίου μπορεί να εξασφαλίσει την πλήρη βιωσιμότητά της.

7. Να πάψει κάθε εμπλοκή της Ελλάδας στους πολέμους του κεφαλαίου. Καμία συμμετοχή στα επιθετικά
σχέδια των ΗΠΑ/ΝΑΤΟ και της ΕΕ, ακύρωση των υπέρογκων εξοπλιστικών προγραμμάτων, έξω οι βάσεις,
έξω από το ΝΑΤΟ.

8. Απειθαρχία στη δημοσιονομική φυλακή της ΕΕ, όχι στα ευρω-μνημόνια διαρκείας και στην εξυπηρέτηση
του χιλιοπληρωμένου χρέους. Έξω από την ΕΕ.

Κεφάλαιο, κυβερνήσεις και ΕΕ κήρυξαν τον πόλεμο σε όλους τους λαούς. Έχει έρθει η ώρα του
αποφασιστικού αγώνα και του γενικού ξεσηκωμού για τη ζωή μας. Δεν μπορούμε να περιμένουμε τις
εκλογές, ούτε κάποια κυβερνητική εναλλαγή που θα συνεχίσει την ίδια πολιτική με «άλλα ρούχα». ΝΔ,
ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ, εθνικιστές συναινούν στο βασικό πλαίσιο της αντιλαϊκής πολιτικής, όπως έχουν
δείξει τα έργα τους.

Απαιτείται λαϊκή οργάνωση ένα ισχυρό, πολιτικοποιημένο, ταξικά ανασυγκροτημένο εργατικό,
λαϊκό και νεολαιίστικο κίνημα ανατροπής που θα επιβάλλει κατακτήσεις τώρα, θα ανατρέψει την
κυβέρνηση της ΝΔ και την πολιτική της, θα διαμορφώσει όρους για την εργατική λαϊκή αντεπίθεση, για
να εμφανιστεί ένα αντίπαλο δέος στην αστική πολιτική και την καπιταλιστική βαρβαρότητα.

Μια δυνατή αντικαπιταλιστική και σύγχρονα κομμουνιστική Αριστερά μπορεί να δώσει ώθηση,
έμπνευση και προοπτική στους νέους αγώνες.
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